o] Lrebd =he 212y

S

58 24

of

111 .
.ﬁo
A~ X
0 3
o -
N
i oY
o Ho
of ~
il W
Z0 e
@m ~
T
[TTTTTTT T se
(@) Lo (@]
— 0
M
P =0
& 4 B
¥
ok
H|

st

N

ul
%0




1

R

d

].

“

Zb7

3] TP ch ]

(8)

PR E A A

—

jan
ol
HR
ﬂo
—_—
N
—_
N
<+
0
o
Tod
—_
N
el
=
o .
TR
~ 3
To oF
UGS
5 A
Bo 5




uh-S A | w9 | g | g | g4
A (7hah) | 24 16 30 22 92
A RE BT IR TE 1 o, 247} Az o) AlRo] RAL
Uehfjolof shez] &Mt 2412,

7teE uhe, Al2s Ao R T,




4. ofzlo] ool - 255 42 A5te] ek shef e mejuc,

©fo] thggol & 253 4

(8) 3004
200
1004 ]
o ]
AP 2~
?'HT%LE‘ 1| 2 34| 5] 6

ol2o] tj3gel 7Py ol 2+ shde B shdolet & 4 glgy]
7H?

@15ha @ 28ha ® 33hd

@ 4514 ® 58

g ze o] A shei7t 7Hg 21 18Rd ] ojglo] HhEde] 713




EE

ol vrebd 2o 212

A5

N

ol
ok
ol
N

N

100

50

]

Az

@Mﬂ 30+

i

@ 1A%+ 40

]

@ 1AI17F 30

@ 24]

® 3A17F 30

2A17F 30 =AY

w2hA] 70 + 80 = 150(&)




Tof Lehd uhef 1

S

e BE B PR A0,

oF Azkak B 4

:d

|

il
0

10 | 44

8

11

5

3

Bo
F

=0
ol




"
o

ol

B
Sl

90

oF

op|

Aot

40

e
60

*7

80

24

fan

TR
<

.

ol

3k )

B!
4

o

o
—_—

X

X
of

el

0

100

€)

50

]

4

"

® Aot

@ 390

3)55

‘ 9= 504 AUt mekA @ 50

@ 170

i




ulg tjsjo] A7ka shiSE ZAlohel st Liehd i) g
gyt

[kl

ule W3 FoF el )

(¥) 50
sty : |
oFAH =

é}-_ﬁ!_ 7 i ot 2t —_

B

7Fetal © 35+ 40 = 75('8)
Wt & 154 35 = 50(%9)
o}t : 45 4 30 = 75(™9)
25kl 50 4 40 = 90(8)
wrebA, F7iet shl 71 7HE B2 e Eetu gy




9. AFul uheol 45hd SHYEo] Fotsts AL HolE 2ol

Uhebd e ez el o

EoRleA=E =0D

@ 10

5H =
= O_ |
T e S | i) 2 e

7V w2 Mol Fotshe A-E =olE &A= 37k 14

Al 2
p o
> H
b

[> e AAO)|EEY)
> Hehl Aujeby)
> =gt A7)

71 W2 S0l Folole A=d =ole A2 270l ER

7], Ariet7], 27187y




AS

g B

B Gy

spage

:&]

604

ul
KO

10 | 60

18

10| 4|6

12




